
 A  通常パーティションパネル用
(1.3 ～ 1.6m用 )

 B  ハイパーティションパネル用 
(1.8m用のみ )

 C  ハ イ パ ー テ ィ
ションパネル用 
(2.0m、2.1m用 )

本体支持金具の穴
位置：2段目
フック用ブラケッ
トのピン取り付け
位置：1段目

本体支持金具の穴
位置：2段目
フック用ブラケッ
トのピン取り付け
位置：2段目

本体支持金具の穴
位置：1段目
フック用ブラケッ
トのピン取り付け
位置：1段目

本体支持金具の穴
位置：1段目
フック用ブラケッ
トのピン取り付け
位置：2段目

ハイパネル用ブラ
ケットを使用

取り付け穴

ピン

コピーボードN-20J

パーティションフック組立説明書
本紙はコピーボードN-20Jのパーティションフック組立設置説明書です。
パーティションフックはコピーボードをパーティションパネルに設置する際の取り付け
金具です。

■ 組み立てと設置
本品は間仕切り用のハイパーティションパネルにも対応しており、通常のパーティショ
ンパネルも合わせて5段階の設置高さの調節が可能です。
取付けの分類とパーティションパネルの高さの目安は下記の通りです。

● 通常パーティションパネル用 (1.3 ～ 1.6m用 ) .............2 段階

● ハイパーティションパネル用 (1.8m用のみ ) ..................2 段階

● ハイパーティションパネル用 (2.0m、2.1m用 ) ............1 段階

説明書の
部品番号 部品形状／名称／数量 説明書の

部品番号 部品形状／名称／数量

〈A〉 フック用ブラケット：2本 〈E〉 ハイパネル用ブラケット：2個

〈F〉 ハイパネル用ゴム座：2個

〈B〉 フック用ブラケットピン：2本 〈G〉 M4× 8ネジ：8本（色：黒）

〈C〉 フック：2個
 

〈H〉 M4× 8ワッシャー付ネジ：4本
（色：シルバー）
 

〈D〉 ゴム座：2個 〈I〉 M6× 10ネジ：2本

C  ハイパーティションパネル用 (2.0m、2.1m用 )
 片方のフック用ブラケットで説明しています。2本とも同じ方法で取り付けてくだ

さい。
 ① ハイパネル用ブラケット〈E〉をコピーボード支持金具の上部角穴に引っ掛ける。
  a. 傾けてフック部を角穴に入れ、b. 垂直に戻します。
 ② ハイパネル用ブラケット〈E〉にフック用ブラケット〈A〉をM4×8ネジ〈G〉

（4本）で取り付けます。確実に取り付けてください。
 ③ コピーボード本体支持金具それぞれの下部にハイパネル用ゴム座〈F〉を貼り付

けます。
 “ステップ3”へ進んでください  

B  ハイパーティションパネル用 (1.8m用のみ )
 片方のフック用ブラケットで説明しています。2本とも同じ方法で取り付けてくだ

さい。
 ① フック用ブラケット〈A〉の取り付け穴の1段目または2段目にフック用ブラケッ

トピン〈B〉を取付けます。
 ＊ハイパーティション上端とコピーボード上端間の設置高さは、1段目の取り付

けはほぼ同じ高さ、2段目の取り付けは 約100mm下になります。
 ② コピーボード本体の支持金具の取り付け穴にフック用ブラケットピン〈B〉を入れ、

上にスライドさせて、ピンを溝に確実に差し込みます。
 ③ Ｍ 6× 10ネジ〈I〉でフック用ブラケット〈A〉を固定します。
 “ステップ3”へ進んでください  

 ステップ3　パーティションパネルへの設置
コピーボードへ取り付けたフックをパーティションパネルに引っかけます。 
フック用ブラケットに取り付けたフックの場合は、パネルをはさみ、本締めしてください。

コピーボード本体は自重でパーティションに乗っているだけです。下から
押したりしてコピーボード本体を持ち上げる様な事はしないでください。
パーティションからはずれてコピーボード本体が落下する場合があります。

不安定なパーティションパネルはパネルの脚や支柱を床等に固定し、転倒
防止対策を行ってください。

警告

警告

警告
● 設置および組立は、必ず本紙に基づいて行ってください。誤った設置や組立はけ
がの原因となります。

● コピーボード本体の取り付け、取り外しには2人以上の人数でコピーボード本体
を持ち上げてください。

● 設置の詳細につきましてはコピーボード本体の「取扱説明書」および「設置・組
立説明書」も併せて参照ください。

■ パーティションフック梱包一覧
梱包箱を開けて部品をご確認ください。万一不足している場合は、 お買い上げの販売店
にご連絡ください。

A  通常パーティションパネル用 (1.3 ～ 1.6m用 )
 片方のフック用ブラケットで説明しています。2本とも同じ方法で取り付けてくだ

さい。
 ① フック用ブラケット〈A〉の取り付け穴の1段目または2段目にフック用ブラケッ

トピン〈B〉を取付けます。
 ＊パーティション上端とコピーボード上端間の設置高さは、1段目の取り付けは

約250mm、2段目の取り付けは 約 150mm上になります。
 ② コピーボード本体の支持金具の2段目の取り付け穴にフック用ブラケットピン

〈B〉を入れ、上にスライドさせて、ピンを溝に確実に差し込みます。
 ③ Ｍ 6× 10ネジ〈I〉でフック用ブラケット〈A〉を固定します。
 “ステップ3”へ進んでください 

M4×8ワッシャー付ネジ〈H〉
2本（シルバー）

フック〈C〉

フック用ブラケット〈A〉

ゴム座〈D〉

取り付け穴

ピン

① 

② 

③ 

フック用ブラケット〈A〉

フック用ブラケットピン〈B〉

フック用ブラケット
ピン〈B〉

M6×10ネジ〈I〉

① 

フック用ブラケットピン〈B〉

③ 

② 

フック用ブラケット
ピン〈B〉

フック部

角穴

a

b

① ② 

③ 
ハイパネル用ゴム座〈F〉

フック用ブラケット〈A〉

M4×8ネジ
〈G〉4本

通常パーティションパネルの設置

ハイパーティションパネルの設置

 ステップ2　フック用ブラケットを
 コピーボードに取り付ける 

フック用ブラケット〈A〉

31-4606-12A

 ステップ1　フック用ブラケットにフックを取り付ける
パーティションパネルに挟み込んで設置する場合は、はじめにパネル用フック
を取り付けてください。取り付けはどの設置高さも共通です。

フック用ブラケット〈A〉をフック〈C〉とゴム座〈D〉で挟み、M4×8ワッシャー付
ネジ〈H〉（2本） で仮止めします。左右とも同じ方法で取り付けてください。
パーティションパネルに設置後、パネルの板厚に合わせて調整し、本締めしてください。 
・フックは50～75mmまでのパネル厚さに対応しています。
設置するパーティションの高さにより取り付けかたが異なります。

約250mm
約150mm

約100mm

約300mm

パーティションパネルとコピーボードの高さ設置

フック用ブラケット

ハイパネル用ブラケット

取り付けネジ穴

フック用ブラケットピン
本体支持金具

1段目

2段目

1段目

2段目

M6×10ネジ〈I〉

ハイパネル用ブラケット
〈E〉



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


